

Protokoll fört vid styrelsemöte nr 10 med Norrköping Söderköping Golfklubb

Plats: NSGK, Hylinge

Tid: Den 10 december 2018

Närvarande:

Krister Eriksson
Marianne Lantz Johansson
Elisabeth Nordin
Johan von Below
Mari Torstensson
Thomas Stenberg
Bengt Johansson
Fredrika Hjelm, suppleant

Ej närvarande:

Jonas Gustavsson
Magnus Lockner

1. Öppnande

Ordförande Krister Eriksson öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

2. Föredragningslista

Föredragningslistan godkändes med tillägg under punkten övrigt, info om inlämnat ärende till Eko-brott och rapport från ÖGF:s möte.

3. Val av justeringsman

Att jämte ordförande justera dagens protokoll utses Thomas Stenberg.

4. Föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna

5. Ekonomi/Affärsutveckling

Gällande resultatet för 2018 så håller vi tidigare redovisad prognos.

Vid höstmötet togs beslut om årsavgifterna för 2019, då diskuterades även förmåner för spelrättsmedlemmar. Idag finns ett paket med olika mervärden, men dessa borde ses över. Möjligheten att sälja ytterligare spelrätter bör också ses över. Styrelsen beslutar att ge Niclas och Ekonomigruppen i uppdrag att uppdatera paketet med förmåner/mervärden för spelrättsmedlemmar och även lämna förslag på hur och till vilket pris klubben ska sälja nya spelrätter.

6. Organisation - personal

Styrelsen kommer tillsammans med Niclas Westerdahl fram till att han ska lämna sin post som VD/Klubbchef. Niclas blir kvar fram till den 31 januari 2019 och under

den tid som det tar att rekrytera en ersättare beslutar styrelsen att tillsätta Mari Torstensson som tillförordnad VD/Klubbchef. Det innebär att Mari lämnar sin post i styrelsen omgående. Den 11 december kl 09.00 kommer personalen informeras och därefter läggs information ut på hemsidan. Efter trettonhelgen kommer annonsering ske av tjänsten. Med anledning av detta beslutas om ett extra styrelsemöte den 20 december kl 17.00.

Restaurangen Klinga – Som nämnts tidigare är planerna att avsluta avtalet med Elias. Styrelsen ger Niclas och Mari i uppdrag att ta fram ett avtal med de förutsättningar som styrelsen angett. Vidare håller Krister kontakt med aktuell efterträdare.

7. Rapporter

Elit/ungdom – Elitsektionen träffades förra veckan och pratade 2019. Damlaget, som vann Division 2, har planerat in lite trevligheter i början på året för att fira sin bragd. På ungdomssidan har det varit föräldramöte med info om systemet med träningsavgifter och möjlighet till frågeställningar. Jullunch för våra juniorsponsorer har ägt rum och avtal med svenskallag.se har slutits för att kommunicera bättre och tydligare med föräldrar och juniorer.

Handigolf – Inget nytt att rapportera. Kommande möte inplanerat jan -19.

Herrar – Inget nytt att rapportera.

Seniorer – Nämnas kan att lagledare för serielagen är uttagna, endast D50 Klinga återstår.

Hickory – Inget nytt att rapportera.

Damer – Sektionen har träffats för att stänga 2018, en lyckad träff med många roliga aktiviteter.

Klubbsektionen – Inget nytt att rapportera

Tävlingssektionen – Schemat för 2019 års tävlingar är så gott som spikat, nyhet är golf-weekend på Hylinge i samband med kanalmatchen.

8. Skrivelser

Inga skrivelser finns att rapportera.

9. Punkter till nästa nyhetsbrev

Krister, Mari och Niclas sammanställer kommande nyhetsbrev med aktuella punkter från dagens möte.

10. Övriga frågor

Anmälan till Eko-Brott – Johan von Below ger en kort info om läget och att en förundersökning är inledd.

Info från ÖGF:s årsmöte – Bengt Johansson deltog på årsmötet och ger en kort rapport om innehållet, bland annat följande:

- Landeryds juniorer uppmärksammades för ett bra år.
- Vikten av att ha rutiner kring arbetsmiljö, mer än 10 anställda måste det vara skriftligt dokumenterat.
- SGF ger info om Golfens mediabehov i framtiden
- Golfupplevelser i framkant, representanter från SGF håller föredrag hur man med olika metoder kan finna och åtgärda klubbens svagheter på banan. Banskonsulterna har mycket statistik och erfarenhet att dela med sig av till klubbarna.

Slutligen kan nämnas att ett reportage om NSGK:s banor fanns med i senaste Golftidningen.

11. Kommande möten

Extra styrelsemöte den 20 december, därefter är nästa styrelsemöte den 11 februari.

12. Avslutning

Ordförande tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.


Norrköping 2018-12-10

Vid protokollet:



Elisabeth Nordin

Justeras:



Krister Eriksson



Thomas Stenberg

